
ПРИЛОЖЕНИЕ Д 

 

Информация о результатах опросов обучающихся колледжа об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса  
 

Специальность 23.02.03 Техническое обслуживание и ремонт 

автомобильного транспорта 

 

Всего студентов 61 чел. 

Прошли опрос 55 чел. 
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гарантированное трудоустройство

социальная успешность выпускника колледжа 
в дальнейшей жизни
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1.Что, на ваш взгляд, является показателем качества 
образования?
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2. Удовлетворены ли вы расписанием занятий, организацией 
проведения сессий, консультаций, практик?

%



  

 

 

50

30

14

6

100

0 20 40 60 80 100 120

да

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

3. Колледж имеет достаточную материально-техническую базу 
(кабинеты, спортивный зал, дополнительные помещения и 

сооружения) для образовательного процесса?

%

85

15

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

да

нет

4. Удовлетворены ли вы информационным обеспечением 
обучения (доступность и полнота информации об образовательном 

процессе, возможность связаться с преподавателями для 
получения консультации, информация на сайте колледжа, 

получение справок)?
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5. Объективно ли, по Вашему мнению, выставляются оценки по 
предметам, дисциплинам, МДК ?
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6. Бывают ли случаи, когда личное отношение педагога к 
Вам влияет на оценку?
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7. Используются ли педагогами на уроках современные средства 
обучения?
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8. Почему Вы выбрали именно это образовательное учреждение ?
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9. Согласны ли Вы с тем, что преподавание большинства 
предметов, дисциплин, МДК  в колледже осуществляется на 

высоком уровне?
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10. Почему вы выбрали данную специальность?
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11. Собираетесь ли вы работать по специальности?
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12. Удовлетворены ли вы компетентностью педагогических 
сотрудников колледжа?
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13. Удовлетворены ли вы возможностью получения 
дополнительных образовательных услуг и участия в научно-

исследовательской деятельности?
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14. Отношения «преподаватель – студент» (в образовательном 
процессе)
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15. Отношения между студентами
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16. Удовлетворены ли Вы работой классного руководителя 

группы?
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17. Принимаете ли Вы участие во внеучебной, общественной 
работе, волонтерской деятельности?
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18. Что необходимо сделать для повышения качества образования 
в колледже?
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19. Намерены ли вы рекомендовать для поступления колледж 
друзьям и знакомым?
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20. На каком курсе вы обучаетесь?
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